



这个暑假,给孩子来点不一样的体验!

株洲日报社校园记者夏令营火热招募中

这个暑假,到底如何安排,才能让孩子的暑期既好玩又有意义?快来参加株洲日报社校园记者暑期夏令营吧,给孩子来点不一样的体验!

线路1——厦门



访百越之地 品百年闽韵

访中国最美大学,鼓浪屿穿越听海、云水谣土楼……来厦门,向海而生,花园之城!

在东南沿海的碧波之间 镶嵌着一颗璀璨的明珠——厦门

这座海韵之城 它仿佛是一首未完的诗,一幅流动的画

用海浪的起伏,用风的轻拂,用历史的印迹 低低地诉说着 它独特的韵味和深厚的文化底蕴

在这里 你可以感受到大海的壮阔与温柔 品味着文化的深邃与瑰丽 在这里 你可以感受到城市的繁华与宁静

品味着生活的美好与诗意 在这里 你可以尝试放慢脚步 让心灵得到一次深刻的洗礼和升华

来厦门吧 让诗意栖居在你的心中 让文化成为你旅途中最美的风景

活动时间:5天4晚
活动地点:厦门



扫码报名

线路2——北京



奥运,我来! 双奥之城——北京

相约双奥之城,助力巴黎奥运,争当世界公民

相约冬奥赛场,共探竞赛场馆,体验冬奥项目,重温冬奥激情 赏坝上草原美景,享草原欢迎仪式,体验草原特色活动

看名校风采,树名校理想,立远大抱负

带领孩子们走进“双奥之城”——北京,22年冬奥会赛场 张家口崇礼,一起体验奥运项目、感悟奥运精神,一起迎接即将到来的巴黎奥运会。

活动时间:6天5晚
活动地点:北京、张家口



扫码报名

线路3——内蒙古

草原雏鹰 成长夏令营

露营、野炊、骑骆驼…… 蓝天中白云在穿梭,迎风旋转是大风车,空寂的沙漠中太阳在跳跃升起…… 出发!将这一切化作行走的课堂,去领略自然的空旷和缤纷,发现寻找更多的未知。

通过一次特殊的旅行,针对1-9年级这一特殊的学生群体,结合利用内蒙古特殊的自然资源,通过深入浅出的系列活动、深度体验,达到培养独立、应对变化、增长见闻、开拓视野、提升阅历的目的,最终培养牢固树立社会主义核心价值观和民族特色、时代特色的价值体系有别于传统儿童旅游团,不是集训营、不是游乐场、不是违背成长意愿的拔苗助长。更加注重参与性、体验性、互动性的成长轨迹、兴趣的提升,以及未来成长历程的映像。增强爱国主义、集体主义以及树立中华民族荣誉感,弘扬中国精神,凝聚中国力量。

活动时间:5天4晚
活动地点:呼和浩特市、乌兰察布辉腾锡勒草原、鄂尔多斯库布齐沙漠



扫码报名

线路4——西安

山河诗长安 秦风乐唐韵

兵马俑、不夜城、传奇秀、西交大、袁家村……沉浸式感知十三朝古都风韵

“秦中自古帝王州”是唐代诗圣杜甫《秋兴》中的名句。秦中即关中,关中平原的中央即西安所在地!

西安,是东方文明的重要发源地之一,古丝绸之路的起点。陕西是我国古代主要的政治、经济、文化中心,从奴隶制臻于鼎盛的西周封建社会达到顶峰状态的唐王朝,先后有周、秦、汉、隋、唐等13个王朝在此建都长达1140余年之久……

走进长安城,沿着朝代的脉络穿越周秦汉唐,中华上下五千年的文化和历史了然于胸。秦兵马俑被

誉为世界第八大奇迹,是全世界规模最大的地下军阵。六百多年的明城墙、钟鼓楼,环绕着巍峨耸立的一千三百多年前的唐代大小雁塔,使这座城市充满了沧桑和故事。西安的只檐瓦上,都承载着难以想象的历史厚重。

一页页、一幕幕,西安就像一部活生生的史书,记录和演绎着中华民族的沧桑巨变。时光荏苒,历史最辉煌的一页已随着千年的时空流转而悄然翻过。

研学目标

①通过现场教学、参观走访、小组研讨、文化鉴赏、手工制作等多种方式,让学生感受千年古都的历史魅力,树立文化自信,激发家国情怀,开拓眼界,保护传承优秀传统文化。

②通过实地参观考察,互动教学等方式,培养学生的动手能力,提高跨学科学习能力,激发学习兴趣。

③通过走访历史文化展馆、解铃当地美食、调研特色人文等多种方式,全方位探究千年古都文化,进一步树立历史发展脉络



扫码报名



线路5——上海、苏州、南京

点亮梦想 涌动未来

何处是江南? 自古以来,江南便是文人雅士歌颂的对象

它景致如画、美丽富庶 也充满艺术气息,是人们梦想之地

但是 江南文化亦有它血性的一面

江南的人文为其科技注入生命

如今引领着中国现代数字化与前沿科技的发展

在江南 你能感知梦里水乡的美丽图景

能够探索中华历史的源远流长

还能通过体验感知中国科技发展之迅猛

真正领悟古韵与未来的交汇

人文与科技交融 历史与发展并行

此处便是江南

2024点亮梦想涌动未来夏令营,上海、苏州、南京三城联动

让您伸出触碰世界的手不再收缩 尽情用你的脚步丈量这个世界!



扫码报名

扫码面右上角“株洲星少年”微信公众号 二维码了解更多详情。



母亲的爱

株洲市实验小学2003班 郭钰汐 证号:24010860026

童年是什么样的呢?是色彩斑斓的,是充满欢声笑语的,还是趣味无穷的?童年,总是与我们的母亲紧密相连。是她,让我们一次次长大,一次次懂得生活的真谛。母亲,是如此的伟大,值得我们最深切的尊重。

若是没有妈妈,我们将永远怀念那双温柔的手,那轻抚我们脸庞的触感。她就像一位守护天使,细心呵护着我们的成长。若是没有妈妈,当我们仰望星空,或许会感到孤独和迷茫。但只要妈妈在身边,我便能勇敢地面对一切,成为她的小棉袄,时刻守护着她。

正如冰心奶奶所言:“天上的风雨来了,我只躲在你的怀里。”妈妈的爱,是无私的,是伟大的。她不仅教会我们走路,更在我们遇到困难时伸出援手;当我们感到害怕时,她告诉我们,眼泪不是解决问题的答案。有妈妈在,我们总是倍感安全。

母爱是什么?是每一次辛勤的付出,是每一次为我们上学的努力,是每一次教导我们世间道理的耐心。母爱,是一种永恒的力量,让我们在成长的道路上更加坚定。

所以,让我们珍惜身边的母亲,感受她传递给我们的真挚的爱。她是我们的英雄,无畏无惧,只为我们能够健康快乐地成长。

我想对您说

贺家士小学1905班 汤礼嘉 证号:24020430003

亲爱的妈妈:

您好!每当我想起您在我生病时细心照料,以及在我遇到学习难题时耐心讲解的情景,心中便涌起一股暖流。自从我呱呱坠地,您就一直用无私的爱包围着我。

记得有一次深夜,我突然感到不适,您立即起床照顾我,焦急地询问我的状况。当我多次呕吐后,您更是紧张地为我量体温,发现我发烧了,便迅速准备食物和药物,带我前往医院。您全程紧握着我的手,陪伴我等待医生的诊治,即使等待的时间漫长,您也从未离开我身边,生怕我有什么闪失。这份关爱让我深深感受到母爱的伟大。

然而,我也想给您一些建议。每当考试成绩不理想时,您总是拿我与其他同学作比较,这让我感到有些自卑和沮丧。我知道您是想激励我进步,但请您也看到我的努力和进步,给予我更多的鼓励和支持。另外,当您生气时,希望您能够冷静一些,不要过于冲动地责骂我,这样我会更愿意与您沟通,共同解决问题。

但无论如何,我都要感谢您对我无微不至的关怀和爱护。您是我生命中最重要的人,是我永远的依靠。为您感到自豪,也为自己能成为您的女儿而感到幸福。祝愿您心想事成、工作顺利、万事如意!

您的女儿:嘉嘉

蚕宝宝成长记

炎陵县明德小学2105班 罗晶 证号:24101850010 指导老师:邹玲英

2024年5月14日下午,我参加了校园小记者探索自然奥秘——《蚕宝宝成长记》的主题活动。老师详细讲述了蚕的一生:从蚕卵到蚁蚕,再到蚕蛹,最后变成蚕蛾。我亲眼见到了那些原本如细粒芝麻般的蚕卵,已经孵化成了像黑色虫蚁一样的蚁蚕。

我小心翼翼地给20条蚕宝宝们安了家,并承诺要让它们健康成长。每天放学后,我都会为它们采摘新鲜嫩绿的桑叶,看着它们吃得津津有味,我满心欢喜。

然而,想到蚕宝宝们将经历生命的轮回,从蚕蛾交尾产卵后耗尽养分直至死亡,我不禁感到伤感。但同时,我也被它们默默积蓄力量、无私孕育下一代的精神所感动。蚕蛾的破茧而出,不仅是生命的绽放,更是新生命的传承。它们用坚韧不拔的内心和无私伟大的爱,创造出了生命的神奇,实现了自己的最大价值。这次活动让我深刻体会到了生命的奇妙与伟大。



翱翔蓝天,研学之旅

立人学校四(2)班 李沁妍 证号:24020640037 指导老师:谭艺欣

盼望着,盼望着,研学之旅的日子终于到来。那天,我带着满心欢喜踏进了学校的门槛,整齐的队伍在教官的指挥下有序登上公交车。

抵达目的地后,首先映入眼帘的是“翔为通航”四个大字,旁边还写着“天马行空”,寓意着航空的无限可能。我们整齐地站在升国旗的地方,随着国歌的响起,我们齐声高唱,目送着国旗缓缓升起,心中充满了自豪与敬仰。

升旗仪式结束后,我们进入了一个宽敞明亮的教室。老师开始为我们讲述航空的奥秘,那些关于飞机、航天器以及宇宙的知识,让我仿佛置身于蓝天之上,感受着飞翔的快乐。

听完课后,我们来到了制作航模的工坊。老师播放了一段制作航模的视频教程,接着分发给各种材料和工具。我小心翼翼地开始组装我的航模,先是把发动机固定在泡沫板上,然后安装机翼和尾翼。然而,在组装过程中,我犯了一个小错误,机翼装反了,引起了同学们的阵阵笑声。在老师的指导下,我及时纠正了错误,继续完成我的作品。最终,一架精美的航模在我手中诞生,我内心的成就感油然而生。

下午,我们来到了一个巨大的机舱。我们放下书包,开始学习跳航空操。虽然动作有些复杂,但在教官的耐心指导下,我们很快就掌握了要领。随着音乐的响起,我们整齐地跳着操,仿佛真的成为了一名飞行员。

跳完操后,我们再次回到教室,聆听老师讲述关于飞机的故事。那些惊心动魄的飞行经历,那些感人至深的英雄事迹,让我们对航空事业充满了敬畏与向往。

随着日落的余晖洒满大地,我们结束了这次难忘的研学之旅。我望着这片充满梦想与希望的地方,心中充满了不舍。但我知道,这是我人生旅程中的一段美好回忆,我会带着这份回忆继续前行。

《西游记》读后感

炎陵县城南小学1903班 陈婉灵 证号:24101870008

《西游记》作为我国四大名著之一,其作者吴承恩为我们描绘了一个充满奇幻与冒险的世界。这本书中,唐僧师徒四人历经九九八十一难,终于取得真经的故事,让我深受启发。

孙悟空的机智勇敢、猪八戒的忠心耿耿、沙和尚的老实善良以及唐僧的善良与坚持,这四个人物形象鲜明,各具特色。我最为敬佩的是孙悟空,他一路保护唐僧,降妖除魔,技艺高超,火眼金睛,七十二变,无所不能。

他们师徒四人的取经之路充满了各种磨难,但他们从未放弃,最终成功取得真经。这让我想起了自己曾经和家人爬山时,因为意志不坚定而中途放弃的经历。现在想来,真是惋惜。

读完《西游记》,我领悟到了一个道理:只有坚持不懈,才能取得最终的胜利。就像我们在学习上,遇到难题不能退缩,要迎难而上,努力克服。同时,我们也要像唐僧师徒一样,互相帮助,团结一致,共同努力。

此外,我们还要心存善意,有耐心,认真做好每一件事情。面对挫折和困难,我们不能轻易放弃,要勇敢地站起来,继续前行。只要我们坚持不懈,不放弃,努力付出,就一定能够取得成功。

让我们相信自己,勇往直前,克服一切困难,实现自己的梦想!

诗词中的情感世界

茶陵县解放学校涇江分校2001班 刘森玮 证号:24082480031 指导老师:雷蓉蓉

古人常用诗词来表达内心的情感,这些诗句如同镜子,映照出他们丰富而复杂的内心世界。

“春风得意马蹄疾,一日看尽长安花。”这句诗生动地描绘了得意之人的欢愉与畅快,仿佛春风拂面,马蹄轻快,一日之间便览尽长安的繁花似锦。

而当心情低落时,古人则用诗句来抒发内心的愁苦。“问君能有几多愁,恰似一江春水向东流。”这深沉的哀愁如同滔滔不绝的江水,绵绵不绝,流向远方。

得意之时,古人也会用诗词来表达自己的豪情壮志。“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人。”这种自信与豪迈,仿佛能够冲破云霄,直上青天。

而在祝福他人时,诗词同样能够传递出深深的情意。“一鸣从此始,相望青云端。”这句诗寓意着对朋友的美好祝愿,愿他们如同展翅高飞的鸟儿,在青云之上翱翔。

诗词还会表达感恩之情。“惟将终夜常开眼,报答平生未展眉。”这句诗用深情的笔触,表达了对恩人的感激之情,愿意用终夜的思念与牵挂来报答他们平生的关怀与照顾。

诗词是活灵活现的,它不仅仅是文字的组合,更是情感的流露和心灵的写照。每一句诗都蕴含着诗人的情感与智慧,它们如同有生命的精灵,在人们的心中跳跃、舞蹈,传递着美的享受和情感的共鸣。

我与“火箭”文鸟

炎陵县芙蓉学校1913班 周俊宇 证号:24101880030 指导老师:潘奇霞

我家有一只特别的文鸟,我给它取名叫“火箭”。这个名字的由来,是因为它飞翔的速度之快,犹如一艘火箭,瞬间便能冲上云霄。

文鸟“火箭”的外观与众不同,它的嘴巴是由淡红和淡白色交织而成的,色彩独特而迷人。然而,更吸引人的还是它的吃相和表演杂技时的样子。

每当喂食时,“火箭”的吃相总是让人忍俊不禁。它总是先精准地啄起一粒食物,然后仰起头来,嘴巴一张一合,似乎在品味食物的美味。这种独特的吃相吸引了众多客人的目光,他们纷纷拿出手机,记录下这有趣的一幕。

除了是个“吃食专家”,“火箭”还是一位出色的“杂技演员”。有一次,我去给它换食,却发现它正闭着眼睛,似乎在睡觉。我仔细观察,发现它时不时地摇头,仿佛在梦中遇到了什么不安的事情。然而,当我走到门前,仔细盯着它时,才发现原来它是在装睡。它以为成功地骗走了我,便得意地叽叽喳喳叫了起来。我刚想转身离开,它又突然来了一个“倒挂金钩”的绝技,稳稳地挂在笼子的顶上,仿佛是在向我展示它的高超技艺。

我不禁赞叹道:“不错!”看着“火箭”那生机勃勃、天真可爱的样子,我感到无比的快乐。它不仅仅是一只鸟,更是我成长路上的好伙伴。我会一直陪伴着它,和它一起成长。